
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України  

від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів») 

 

1. Предмет закупівлі: код за ДК 021:2015:32230000-4 Апаратура для 

передавання радіосигналу з приймальним пристроєм (Програмно-апаратний 

комплекс керування відеоконференцзв’язком, ІР телефонії та маршрутизації 

дзвінків). 

 

2. Вид процедури: відкриті торги. 

 

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2021-11-02-002431-c. 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

Розрахунками до кошторису КРАІЛ на 2021 рік передбачено видатки на 

проводення закупівлі Програмно-апаратного комплексу керування 

відеоконференцзв’язком, ІР телефонії та маршрутизації дзвінків за КЕКВ 3110 

у сумі 3 464 000,00 грн. 

Вимоги до Програмно-апаратного комплексу керування 

відеоконференцзв’язком, ІР телефонії та маршрутизації дзвінків: 

1 Програмно-апаратний комплекс відеоконференцзв’язку та IP 

телефонії у складі: 

 Система керування відеоконференцзв’язком та IP телефонії з 

ліцензіями; 

 Апаратна платформа; 

 Система маршрутизації дзвінків; 

 Кластер комутації ядра мережі. 

2 Комплект обладнання для конференц-кімнати у складі: камера, 

система відображення конференцій, термінал керування, три настільні 

мікрофони та монтажний комплект. 

3  IP телефон. 

4 Комплект обладнання для віддалених користувачів (дротова гарнітура 

та веб-камера). 

 

Вимоги до Учасника: 

1. Учасник повинен мати впроваджену систему обробки сервісних 

заявок типу «Сервіс Деск», яка повинна мати наступні функціональні 

можливості:  

 реєстрацію сервісних заявок із зазначенням дати та часу, 

ідентифікатору автора заявці, класу терміновості, та очікуваному терміну 

реагування на заявку; 



 забезпечувати можливість відслідковування процесу обробки та 

виконання заявці, та мати можливість підвищення класу терміновості; 

 мати функціонал накопичування та збереження знань з метою 

формування бази частих запитань та рекомендацій (типу «FAQ»). 

2. Учасник повинен мати не менше одного сертифікованого фахівця з 

впровадження вимог стандарту ISO/IEC 27001 «Інформаційні технології. 

Методи захисту. Системи управління інформаційною безпекою» з відповідним 

сертифікатом та кваліфікованих фахівців Сервісної служби з сертифікатами 

ITIL чи COBIT (або їх еквівалентами). 

 

Використання в роботі програмно-апаратного комплексу керування 

відеоконференцзв’язком, ІР телефонії та маршрутизації дзвінків дозволить 

забезпечити працівників апарат КРАІЛ сучасним телефонним зв’язком (ІР 

телефонія), засобами зв’язку та надасть можливість проведення нарад, 

зустрічей, засідань КРАІЛ в режимі онлайн, а також дасть змогу приймати 

участь в онлайн заходах, що проводяться Секретаріатом КМУ,іншими органами 

державної влади та організаціями. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Закону України 

«Про Державний бюджет України на 2021 рік» від 15.12.2020 № 1082-IX, 

кошторису КРАІЛ на 2021 рік за бюджетною програмою КПКВК 0418010 

«Керівництво та управління у сфері регулювання азартних ігор та лотерей» з 

урахуванням середньої ринкової вартості програмно-апаратного комплексу 

керування відеоконференцзв’язком, ІР телефонії та маршрутизації дзвінків. 

 

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель: 

Розрахунок очікуваної вартості визначено відповідно до середньої ціни 

програмно-апаратного комплексу керування відеоконференцзв’язком, ІР 

телефонії та маршрутизації дзвінків у сумі 3 464 000,00 грн. (з урахуванням 

ПДВ). 


